

辽宁营口市张菊贤被迫害致精神失常 21 年

【明慧网二零二五年十一月三十日】张菊贤女士，现年 61 岁，辽宁省营口市大石桥市人，曾住营口大石桥市金桥管理区育林里，在大石桥市“八三泵站”工作。当时她的工作令世人羡慕，她有幸福的家庭，美满的生活。

修炼法轮功

一九九二年，宇宙大法在神州大地开传，那时的人们知道修炼法轮功是在做好人，因为大法讲的真、善、忍，每个字里都蕴含着善，炼功还能祛病健身，经过中共历次运动的人们渴望平和、善良、健康。因此，当年中国大地掀起了修炼法轮功的热潮，短短几年就有上亿人修炼。

走进修炼的门，人们才真正感到法轮大法是修炼，在人类道德下滑的今天，大法在救人，人来世是为了得救。无神论是中共骗人、毁人、反神为目的的，人是神造的，不信神就是在选择自毁。因而，法轮大法弘传世界 100 多个国家，法轮大法好，真善忍好，法轮大法是正法！被世界人公认。

张菊贤在一九九七年开始修炼法轮大法。炼大法使她身心受益。那时她才三十岁出头，风华正茂的她走进修炼就被法轮大法的法理所折服，因为修炼了法轮大法，她每天都快乐的工作、生活着，感觉自己是世界上最幸福的人。

中共犯下灭绝性的罪恶

然而，真善忍的理念、修炼人的剧增，触动了中共假恶斗的基因。江泽民和中共相互利用，开始了对修炼真、善、忍好人的疯狂迫害，只要谁炼法轮大法，中共就抓、打、拘、判、杀。原中共魔头江泽民叫嚣三个月消灭法轮功，同时对大法修炼人实施“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”的



群体灭绝的罪行。一些被谎言毒害、为了名利的生命参与迫害，不择手段的疯狂迫害修炼真、善、忍的好人，给修炼的人及家庭带来巨大的伤害，整个社会被阴霾覆盖，把中国推向了毁灭的边缘，甚至延伸到国外，给世界造成了伤害，更令人发指的是，活摘法轮功学员的器官牟利，此魔鬼行径成为这个星球从未有过的罪恶。

只因告诉人们真相，她被迫害致精神失常

自从一九九九年七月中共迫害法轮功至今二十六年来，张菊贤没过上一天安静的日子，只因她要告诉人们真相：法轮大法好！法轮大法是正法！中共蛊惑的一切都是谎言，是在欺骗可贵的中国人，听信打压谎言会使人生亡，反神的恶果无法偿还。她要告诉人们真相：法轮大法是救人的大法，今生今世人们都是为法而来，大法是创世主的恩典，人生苦短，为铺就上天的路才是最关键的。

张菊贤不断的向人们讲真相，为此她被中共人员多次非法拘留、关进洗脑班、被劳教两次，被迫流离失所，一次被非法判刑。在大石桥拘留所她被灌屎灌尿；在营口劳动教养院她被强迫体力劳动，受过电棍酷刑；在马三家教养院她被四次关小号，被送到精神病院迫害两次；在辽宁女子监狱，她被绑在“死人床”上遭摧残性灌食……

最后，她被迫害得奄奄一息。警察怕承担责任才把她丢给家属。二零零四年十月，辽宁省女子监狱用白被单盖着把她抬出监狱医

院，当时目击者认为她已经死了。

可她神奇般地活了过来，但从此精神失常。她流落街头，捡垃圾箱中的食物充饥，人们扔掉的发霉的馒头、面包等只要她认为可吃的都是她充饥的食物，有同修看到她这样就把好吃的食物有意扔到垃圾箱旁，但这也无法改变她生活的质量；她露宿街头，手中经常拿着一把笤帚，常常把垃圾箱打扫得很干净，春夏秋冬、寒来暑往，她常穿着一双旧拖鞋，破衣烂衫，有人看到她冬天穿的单薄，把波司登羽绒服送给她，她穿上说好，但拒收：

“这衣服不是我的，我不要。”

她不打人、不骂人，不占别人便宜，她疯的离奇，她骨子里都散发着善的信息，她疯到如此程度还在做好人。看到后真的叫人泪水盈眶。法轮大法塑造了人的灵魂，心法约束胜过法律实施。难怪人们赞叹大法弟子购物境界超群、打架、骂人、说低俗话的人不是大法弟子。法轮大法使人类道德回升！

两次北京上访 两次被拘留

一九九九年七月二十二日，张菊贤看到新闻里播放造谣、攻击法轮大法的内容后，去北京为法轮功上访，她就要向政府讲清真相，还大法清白，还师父清白。在北京，她风餐露宿半个月，后被北京的便衣绑架，她被当地派出所警察带回后非法拘留十五天。同年九月，张菊贤再次到北京为法轮功上访鸣冤，又被金桥分局警察带回非法拘留十五天。

被绑架洗脑班、非法劳教两年

一九九九年十月大石桥金桥分局警察闯到张菊贤的家中，问她还炼不炼了，她说炼，被带到戒毒所办洗脑班，逼她家每月交五百元钱，一个月后还不放人。法轮功学员集体绝食后她被放（转下页）

(接上页)出,放出后一直被不明真相的人白天晚上监控。

回家第八天,金桥分局以领导找她谈话为由,直接将她绑架到营口教养院非法教养二年,在那里她被强迫体力劳动,受过电棍酷刑。

二零零零年三月,张菊贤被转到马三家教养院迫害。二零零一年一月被放回家(监外执行)。

再遭非法拘留 被迫离婚

二零零一年六月(监外执行),张菊贤到营口教养院发正念时被绑架到大石桥拘留所拘留十五天后也不释放,她绝食抗议后被放回,期间被带到医院灌食一次。

张菊贤回家后,丈夫在压力下提出离婚。离婚第二天,张菊贤被骗到拘留所关押。她绝食抗议。

被非法劳教三年,再被劫入马三家

二零零一年八月二十二日,张菊贤第一次非法劳教期限没过,她又被劳教三年,第二次被送到马三家劳教所,白天晚上被带出去洗脑。在劳教所,她多次要求无条件释放回家。外面来领导视察,她就去反映情况。所以到后期一来人检查,狱警就把她关押到“小号”。

在二零零二年一月到八月期间,张菊贤曾多次绝食抗议,绝食三个半月之久,生命危在旦夕。期间多次被灌食迫害。由于她不配合,前期被十多个恶人按着,后期是被狱警把手脚用手铐固定在床上,前胸用绳子固定住,然后灌食,在此期间她灌食的费用是(20元手工费+10元管钱+1.5元玉米面粥钱)/次,合计为31.5元/次,被保外时狱警强迫向她母亲索取的(1400元)。期间,她还被迫输过液。被灌食时她多次受到那些恶人和狱警队长的污辱。

非法劳教期间,张菊贤被四次关小号,被二十四小时手脚用手铐固定在床上,前胸用绳子固定住,铐在上面坐着,只能早晚各一次上厕所,就这样最长时间曾被铐了半月,后期就是一个铁椅子,手脚被固定住,一天二十四小时都被关着。一次她大声喊没人权时,被两

个恶警队长偷偷关进小号,用两根电棍电她,边电边说:“这就是人权!”她曾被送到精神病院迫害两次,二零零二年八月被“保外”,可是却告知放假一个月。

拘留所被灌屎尿 遭诬判三年

二零零二年八月保外就医,张菊贤仍坚持不懈的告诉人们大法真相。二零零二年九月末,她在发放真相资料时被青花分局警察绑架,关押到大石桥市拘留所,在她绝食抵制迫害期间,狱警王大山竟命令犯人对她灌屎灌尿。同年十月,张菊贤被转关到大石桥市看守所。

遭诬判三年 狱中遭残酷折磨

二零零二年十二月二十七日,当地法院(大石桥市法院)以警察从张菊贤身上搜出二十四本真相小册子为由,对她非法判刑三年。

二零零四年六月中旬,张菊贤在辽宁省女子监狱三大队被狱警郭海燕、赵秀梅残酷折磨后,被抬到医院,监狱卫生院的王妮娜令狱医、犯人将张菊贤单独与患有“丙肝”的刑事犯人关在一个小屋里,将她的四肢绑到特制的钢丝床(死人床)上,四肢就象四根木棒。张菊贤绝食抵制迫害,被送进监狱医院迫害,监控的包夹犯人叫朱启荣和李继荣(营口人)对四肢被固定绑在死人床上的张菊贤强行灌食。她始终不顺从邪恶之徒,经常高呼:“法轮大法好!”犯人朱启荣用纸扇子把柄铁丝头(粗铁丝串着木板的那一端)使劲抽打她的嘴。

在狱警郭海燕、赵秀梅的指使下,犯人朱启荣、李继荣对张菊贤极尽残酷折磨,她的嘴被胶带封着头被棉布紧紧缠着、箍着,厚厚的,只露两只眼睛和一个鼻子,那是炎热的夏天,张菊贤身体露出的部份青一块紫一块。

给张菊贤下管“灌食”的是没受过专业训练的犯人,犯人凭感觉乱插,一天要插许多次。张菊贤的鼻孔插烂了,就从嘴往里插,最后嗓子眼儿也插烂了,管拔出来都有血。狱医自言自语说:“她没有几天活头了。”

“法轮大法好”的呼声

二零零四年八月中旬,张菊贤被折磨瘦得已没人样了。医院通知三大队说张菊贤身体状态不好。赵秀梅来了,坐在走廊的凳子上(因屋里的气味难闻),冲着她大声吼叫:“你什么时候死?送死衣服我已经给你包好了,马上可以送你上西天!有什么话要说赶快讲!”朱启荣将张菊贤嘴上的胶带扯了下来,她使尽全身力气高呼“法轮大法好!”“法轮大法是正法!”

“法轮功学员是好人!”“不要迫害法轮功学员!”这是她用尽生命的一切发自肺腑的呼声,这是五年来,从一九九九年七月至二零零四年以来,她从拘留所到洗脑班,再到劳教所以至判刑要告诉人们的真言。惊天地,泣鬼神!赵秀梅暴跳如雷,大声吼叫:“你快死吧!”扬长而去。朱启荣将张菊贤又是一顿暴力摧残。二零零四年十月的一天晚上,张菊贤被用白被单盖着抬出医院,因此有张菊贤被抬出监狱死亡的传说。

张菊贤被家属接回后,神奇般地活了过来。但她被折磨得已经疯了,她失去了正常人的神气;失去了幸福的家庭;失去了人们羡慕的工作(被开除公职);回家后和母亲居住,但她因精神失常,根本听不进亲人的劝告,所以就出现了露宿街头、捡吃残渣剩饭的事情。和母亲生活多年后,因母亲房屋动迁,近几年不知母亲如何(情况不详),现在的她又和妹妹生活在一起,血脉相连啊!

盼望与心声

张菊贤从一九九九年七月至今没过上一天安稳的日子,二十六年过去了,她的人生让人们见证了中共的滔天罪行。我们只能祝愿六十出头的她健康生活每一天!看着她走过的身影,那是曾经人中的菁英,她曾经也有幸福的家庭,为了揭穿谎言,为了把真相告诉人们,她被关押、迫害,直至神经失常。让我们呵护善良,让我们发出呼声,善良的人们一定要识正邪、了解真相,退出邪恶的党、团、队组织,不与邪恶为伍,走向光明!◇